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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 03/12/2021 

Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e vinte 
um, às dezenove horas, reuniu-se em Sessão 
Extraordinária a Câmara Municipal de Terra Roxa, sob 
a Presidência do Vereador João Aparecido dos Santos e 
Secretariada pela Vereadora Eliane Manzano Zacarin, 
Estando presentes os Senhores Vereadores: DANILO 
CORREA, EMERSON RIBEIRO DA COSTA, GABRIEL ROCHA, JOÃO 
BATISTA LADEIA, MARCELO RAIMUNDO, PAULO CESAR 
GUISELINI e RODRIGO BARRICHELLO. Iniciada a Sessão o 
Senhor Presidente convidou a todos para ficarem em pé 
para execução do Hino Municipal. Em seguida 6 Senhor 
Presidente solicitou um minuto de silêncio pelos 
falecimentos de: Maria Madalena Peres Rassini, Isaura 
Cristiano Tová, Maculada Conceição De Toni, Maria de 
~o_urdes Capucho; Nelson Di vi no Gentini e João 
Francisco de Almeida Filho. A seguir · o Senhor 
Presidente fez a leitura do VERSÍCULO BÍBLICO. Em 
seguida a Senhora Secretária fez a leitura do Projeto 
de Lei n°038/2021, datado de 01/12/2021, que, "DISPÕE 
SOBRE CRÉDITO A ALTERAÇÃO DO NOME DO BAIRRO E DA RUA 
QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", de autoria 
do Executivo. Após a leitura o Senhor Presidente 
consultou o plenário se é favorável em apreciar o 
referido Projeto de Lei em regime de urgência, sendo 
aprovado por unanimidade. Em seguida encaminhou o 
referido Projeto de Lei, por ordem, à Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação e a Comissão de 
Finanças e orçamento. Havendo manifestação dos 
membros das comissões em emitir os seus pareceres, o 
Senhor Presidente suspendeu a sessão. Reaberta a 
sessão, o Senhor Presidente comunicou que a Comissão 
de Legislação, Justiça e Redação emitiu o seu parecer 
favorável n° 029. E a Comissão de Finanç$S e 
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Orçamentos emitiu o seu parecer favorável n° 028. Em 
seguida o Senhor Presidente colocou o referido 
Projeto de Lei em única discussão. Fazendo uso da 
palavra a VEREADORA ELIANE MANZANO ZACARIN, disse: 
~Eu vou ler os artigos desse Projeto. Artigo um, fica 
denominado o Bairro Terra Roxa I como Bairro Antonio 
Gianello. Artigo dois, fica denominado a Rua um como 
Wilma Elizabeth Cervi Zanelli. As despesas 
decorrentes da aplicação dessa Lei correrão por conta 
de dotações próprias do orçamento vigente. Esta Lei 
entrará em vigor na data de sua publicação revogada 
as disposições em contrário. É sobre o Bairro novo 
esse Projeto, boa noite."A seguir colocou o referido 
Projeto de Lei em única votação, ninguém se 
pronunciando contrário foi aprovado por unanimidade. 
A seguir a Senhora Secretária fez a leitura do 
Projeto de Lei n°039/2021, datado de 01/12/2021, que, 
~DISPÕE SOBRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE 
R$ 251.089,24, DESTINADOS À ADEQUAÇÃO DE DOTAÇÕES 

" ORÇAMENTARIAS EM SERVIÇOS URBANOS PARA REGISTRO DE 
" , 

DESPESA COM RECAPEMANTO ASFALTICO E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", de autoria do Executivo. Após a 
leitura o Senhor Presidente consultou o plenário se é 
favorável em apreclar o referido Projeto de Lei em 
regime de urgência, sendo aprovado por unanimidade. 
Em seguida encaminhou o referido Projeto de Lei, por 
ordem, à Comissão de Legislação, Justiça e Redação e 
a Comissão de Finanças e orçamento. Havendo 
manifestação dos membros das comissões em emiti r os 
seus pareceres, o Senhor Presidente suspendeu a 
sessão. Reaberta a sessão, o Senhor Presidente 
comunicou que a Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação emitiu o seu parecer favorável no 030. E a 
Comissão de Finanças e Orçamentos emitiu o seu 
parecer favorável no 029. Em seguida o Senhor 
Presidente colocou o referido Projeto de Lei em única 
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discussão e votação, ninguém se pronunciando 
contrário foi aprovado por unanimidade . Em sua s 
considerações finais o Senhor PRESIDENTE, disse : 
"Antes de encerrar a sessão eu quero cornunlcar que 
hoje é o dia internacional das pessoas com 
deficiência, contamos com o apoio do Prefeito pa r a 
que faça urna política voltada aos deficientes, e que 
ele programe alguma colsa em benefício dos 
deficientes do nosso Município." Ninguém ma is 
querendo fazer uso da pa l avra e nada mais hav endo a 
tratar, agradeço a presença de todos e dou po r 
encerrada a Sessão . E eu , ELIANE MANZANO ZACARI N, 
1a.-secretária, mandei l avrar a pre sente Ata que, 
após ser lida será assinada. Câmara Municipal de 
Terra Roxa, em 03 de de zembro de 20 21 . 

EL 


